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COMUNICAT DE PRESA
EUROPAfest 2015 – concurs pentru fotograf oficial

Intre 14 – 23 mai EUROPAfest reuneste peste 300 de muzicieni din 45 de tari, 4 continente, incluzand intre brandurile sale si doua dintre cele mai de succes evenimente realizate in Romania, cu un puternic ecou pe plan international, Bucharest International Jazz Competition si Jeunesses International Music Competition Dinu Lipatti. 
Arta, sub diferitele ei forme, scoate in evidenta frumusetea, emotia si bucuria de a trai. Un tanar muzician, inca din copilarie, reuseste sa inteleaga ce inseamna performanta, ce sacrificii presupune aceasta, cata daruire, cat devotament, iar pentru a ajunge artist ai nevoie si de recunoastere publica. Fotografia nu este departe de lumea artei si performantei, este o parte din aceasta, este modalitatea perfecta de a transforma o clipa in eternitate.
jmEvents lanseaza un concurs pentru desemnarea fotografului oficial al Festivalului International EUROPAfest 2015. ONG cultural, acesta investeste in realizarea unui festival de tinuta pentru publicul larg, dar si pentru artisti in general, creand cadrul perfect pentru promovare, evolutie, succes, dincolo de comercial si superficial. In ciuda greutatilor intampinate de-a lungul anilor, jmEvents nu a renuntat la programele realizate pentru publicul roman, pentru educatie si cultura.
EUROPAfest 2015, un extraordinar vehicol de comunicare culturala, care se bucura de vizibilitate sporita, da sansa tinerilor fotografi sa treaca din spatiul limitat al fotografierii momentelor speciale din cotidian in spatiul public si sa-si asocieze numele cu un eveniment de prestigiu international, aflat de 10 ani sub Inaltul Patronaj al Casei Regale.
Asadar, se cauta tineri fotografi talentati, dornici de afirmare, care isi doresc sa investeasca in imaginea lor de viitori artisti, care vor sa adauge CV-ului lor profesional experienta unui festival international de renume, care vad EUROPAfest ca o rampa de promovare la cele mai ridicate standarde de profesionalism. Mai multe detalii se gasesc pe pagina de Facebook EUROPAfest.
In ultimele editii ale festivalului pe langa beneficiile mentionate in anuntul de concurs au aparut si cele in care fotografii care au atins nivelul de artist au intrat pe piata europeana – unul dintre acestia, dupa 4 editii de colaborare, alaturi de echipa lui, direct corelat cu EUROPAfest a reusit sa fie cunoscut in cadrul Comisiei Europene si de 4 ani are un contract profesional la Bruxelles. Fotograful editiei 2014 a reusit sa intre cu fotografiile sale in una dintre cele mai puternice publicatii din Marea Britanie, editata de British American Media, The Festival Guide 2015 si in alte doua publicatii muzicale din Germania, fiind de altfel angajat de cateva luni in Italia.
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